
 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA N° 22 -   DIA 13 DE DEZEMBRO DE 2021 
  

Abertura – EM NOME DA PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTO OS 
TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA da Câmara Municipal, neste dia 
13 de dezembro de 2021, as 19:00 horas.  
 
Leitura Biblica -  Jeremias 33:1-6 
E veio a palavra do SENHOR a Jeremias, segunda vez, estando ele ainda encarcerado 
no pátio da guarda, dizendo: Assim diz o Senhor que faz isto, o Senhor que forma isto, 
para o estabelecer; o Senhor é o seu nome. Clama a mim, e responder-te-ei, e 
anunciar-te-ei coisas grandes e firmes que não sabes. Porque assim diz o Senhor, o 
Deus de Israel, acerca das casas desta cidade, e das casas dos reis de Judá, que foram 
derrubadas com os aríetes e à espada. Eles entraram a pelejar contra os caldeus, mas 
isso é para os encher de cadáveres de homens, que feri na minha ira e no meu furor; 
porquanto escondi o meu rosto desta cidade, por causa de toda a sua maldade. Eis que 
eu trarei a ela saúde e cura, e os sararei, e lhes manifestarei abundância de paz e de 
verdade. 
 
Leitura da Ata n° 21 da Sessão Ordinária do dia 06/12/2021  
Aprovação da ata      (   ) aprovada 
 
Leitura da Ata n° 02 da Sessão Solene do dia 11/12/2021  
Aprovação da ata      (   ) aprovada 
 
ORDEM DO DIA:  
 
 
PROJETO DE LEI Nº 41/2021 AUTORIA PODER EXECUTIVO 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder o uso de caminhão à Cooperativa 
Mista de Terra Nova do Norte – Coopernova,  e dá outras providencias. 
 
PARECER: 
Comissão de Constituição Redação e Justiça - FAVORAVEL 
Comissão de Finanças e Orçamento – FAVORAVEL 

Votação -  (   ) aprovado  (   ) reprovado (   ) vistado 
 
PROJETO DE LEI Nº 45/2021 AUTORIA PODER EXECUTIVO 
Autoriza o Poder Executivo a firmar convenio e outorgar a cessão de uso de parte do 
prédio de propriedade do Municipio a Academia Juinense de Ensino Superior Ltda - 
AJES a e dá outras providencias. 
 
PARECER: 
Comissão de Constituição Redação e Justiça - FAVORAVEL 
Comissão de Finanças e Orçamento – FAVORAVEL 

Votação -  (   ) aprovado  (   ) reprovado (   ) vistado 
 
 

https://www.bibliaonline.com.br/acf/jr/33/1-6


 

PROJETO DE LEI Nº 46/2021 AUTORIA PODER EXECUTIVO 
Dispoe sobre a desafetação e regularização dos imóveis do loteamento denominado 
João Paulo II e dá outras providencias. 
 
PARECER: 
Comissão de Constituição Redação e Justiça - FAVORAVEL 
Comissão de Finanças e Orçamento – FAVORAVEL 

Votação -  (   ) aprovado  (   ) reprovado (   ) vistado 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 10/2021 AUTORIA DO VEREDOR DUDU 
Altera a Lei Municipal  nº 669/2003 e dá outras providencias. 
 
PARECER: 
Comissão de Constituição Redação e Justiça - FAVORAVEL 
Comissão de Finanças e Orçamento – FAVORAVEL 

Votação -  (   ) aprovado  (   ) reprovado (   ) vistado 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 11/2021 AUTORIA DO VEREDOR FLAVIO 
Define como mão Única para transito de veículos a Travessa Sergio Mota  e dá outras 
providencias. 
 
PARECER: 
Comissão de Constituição Redação e Justiça - FAVORAVEL 
Comissão de Finanças e Orçamento – FAVORAVEL 

Votação -  (   ) aprovado  (   ) reprovado (   ) vistado 
 
Explicações Pessoais: 

( 7 ) Adelar Marcante 
( 5 ) Carlos Eduardo Vicente  
( 9 ) Cleusa Zaleski 
( 1 ) Flavio Freitas 
( 4 ) Luizinho Batista 
( 2 ) Marco Aurelio Carlos 
( 6 ) Nilson Gomes da Silva 
( 8 ) Oli Onevio Zenni 
( 3 ) Thamara Reis 

 
 
EM NOME DO NOSSO DEUS DECLARO ENCERRADOS OS TRABALHOS DA 
PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA   as      horas e      minutos, do dia 13 de dezembro 
de 2021. 
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Leitura Biblica -  Jeremias 33:1-6 
E veio a palavra do SENHOR a Jeremias, segunda vez, estando ele ainda encarcerado no pátio 
da guarda, dizendo: Assim diz o Senhor que faz isto, o Senhor que forma isto, para o 
estabelecer; o Senhor é o seu nome. Clama a mim, e responder-te-ei, e anunciar-te-ei coisas 
grandes e firmes que não sabes. Porque assim diz o Senhor, o Deus de Israel, acerca das casas 
desta cidade, e das casas dos reis de Judá, que foram derrubadas com os aríetes e à espada. 
Eles entraram a pelejar contra os caldeus, mas isso é para os encher de cadáveres de homens, 
que feri na minha ira e no meu furor; porquanto escondi o meu rosto desta cidade, por causa de 
toda a sua maldade. Eis que eu trarei a ela saúde e cura, e os sararei, e lhes manifestarei 
abundância de paz e de verdade. 
 
Leitura da Ata n° 21 da Sessão Ordinária do dia 06/12/2021  
 
Leitura da Ata n° 02 da Sessão Solene do dia 11/12/2021  
 
PROJETO DE LEI Nº 41/2021 AUTORIA PODER EXECUTIVO 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder o uso de caminhão à Cooperativa 
Mista de Terra Nova do Norte – Coopernova,  e dá outras providencias. 
 
PROJETO DE LEI Nº 45/2021 AUTORIA PODER EXECUTIVO 
Autoriza o Poder Executivo a firmar convenio e outorgar a cessão de uso de parte do 
prédio de propriedade do Municipio a Academia Juinense de Ensino Superior Ltda - 
AJES a e dá outras providencias. 
 
PROJETO DE LEI Nº 46/2021 AUTORIA PODER EXECUTIVO 
Dispoe sobre a desafetação e regularização dos imóveis do loteamento denominado 
João Paulo II e dá outras providencias. 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 10/2021 AUTORIA DO VEREDOR DUDU 
Altera a Lei Municipal  nº 669/2003 e dá outras providencias. 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 11/2021 AUTORIA DO VEREDOR FLAVIO 
Define como mão Única para transito de veículos a Travessa Sergio Mota  e dá outras 
providencias. 
 
Explicações Pessoais: 
( 7 ) Adelar Marcante 
( 5 ) Carlos Eduardo Vicente  
( 9 ) Cleusa Zaleski 
( 1 ) Flavio Freitas 
( 4 ) Luizinho Batista 
( 2 ) Marco Aurelio Carlos 
( 6 ) Nilson Gomes da Silva 
( 8 ) Oli Onevio Zenni 
( 3 ) Thamara Reis 
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